



КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

розширеного засідання обласного комітету з економічних реформ

14 листопада 2013 року

№9

м.Кіровоград

Головував:

НИКОЛАЄНКО
Андрій Іванович

- голова облдержадміністрації,
голова обласного комітету з економічних
реформ

Присутні: голова обласної ради Ковальчук М.М., члени обласного комітету, заступники голови облдержадміністрації та обласної ради, керівники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України, голови постійних комісій обласної ради, представники організацій роботодавців та громадських організацій, голови райдержадміністрацій, міські голови (в режимі он-лайн), представники засобів масової інформації (список додається).

Порядок денний:

1. Про результати роботи з актуалізації обласної програми "Центральний регіон - 2015".

Доповідач:

Рахуба Н.А. - директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

I. СЛУХАЛИ:

Рахубу Н.А. - директора департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

II. ВИСТУПИЛИ:

Агліулін Р.М. - директор Інгільської шахти ДП "СхідГЗК", голова постійної комісії обласної ради з питань промисловості, інноваційно-інвестиційного розвитку, енергоефективності, транспорту та комунікацій; член робочої групи обласного комітету з економічних реформ "Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури";

Коротков А.Є. - голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики; член робочої групи обласного комітету з економічних реформ "Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя";

Саїнсус О.Д. - Кіровоградський міський голова, член обласного комітету з економічних реформ;

Яременко О.П. - голова Добровеличківської райдержадміністрації;

Палій В.І. - голова Маловисківської райдержадміністрації;

Кулікова В.В. - директор департаменту регіонального розвитку містобудування та архітектури облдержадміністрації;

Серпокрилов В.М. - перший заступник голови облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ та керівник робочої групи обласного комітету з економічних реформ "Сталий регіональний економічний розвиток, бізнес-клімат, міжнародна інтеграція і співпраця";

Ковальчук М.М. - голова обласної ради, член обласного комітету з економічних реформ., голова обласної Асоціації органів місцевого самоврядування.

ВИРІШИЛИ:

З метою забезпечення виконання на належному рівні обласної програми "Центральний регіон-2015" та врахування в ній всебічно обґрунтованих пропозицій щодо актуалізації її завдань і заходів:

1. Схвалити, в цілому, напрацьовані обласною робочою групою матеріали з актуалізації обласної програми "Центральний регіон-2015" (далі - обласна програма) та

доручити:

**Головам райдержадміністрацій,
міським головам**

2. Забезпечити опрацювання та погодження результатів актуалізації обласної програми "Центральний регіон-2015" та надати їх облдержадміністрації.

Термін виконання - до 19 листопада 2013 року

3. Забезпечити опрацювання пропозицій громадян, які надійшли під час сходів територіальних громад, та врахувати їх у програмах розвитку міст, районів, селищ і сіл на 2014-2015 роки.

Термін виконання - до 20 грудня 2013 року

4. Провести спільно із товаровиробниками наради з обговорення актуальних питань їх діяльності, визначення заходів щодо розв'язання проблемних питань у 2013 і 2014 роках у рамках виконання обласної програми та Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки.

Протоколи за результатами нарад розмістити на веб-сайтах райдержадміністрацій і міськвиконкомів.

Термін виконання - до **05 грудня 2013 року**

**Головам райдержадміністрацій,
міським головам,
керівникам структурних підрозділів
облдержадміністрації**

5. Провести виступи у місцевих засобах масової інформації, у т.ч. на телебаченні, організувати зустрічі з лідерами громадських організацій, представниками органів місцевого самоврядування для обговорення основних результатів актуалізації обласної програми "Центральний регіон-2015" у містах та районах області.

Термін виконання - до **05 грудня 2013 року**

6. Забезпечити безумовне виконання основних показників обласної програми, які передбачені по місту і району на 2013 рік.

З метою підготовки обласній раді інформації про стан виконання обласної програми "Центральний регіон-2015" визначити очікуване виконання основних показників обласної програми за 2013 рік, переліку інвестиційних проектів і соціальних заходів з наростаючим підсумком за 2011-2013 роки, та надати матеріали разом із пояснювальною запискою для узагальнення департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Термін виконання - до **05 грудня 2013 року**

7. Здійснити детальний аналіз стану реалізації інвестиційних проектів і соціальних заходів, фактичного обсягу фінансових ресурсів, використаних на ці цілі за 2011-2013 роки. Вжити заходи щодо внесення усіх даних до автоматизованої системи контролю за станом виконання обласної програми.

Термін виконання - до **20 листопада 2013 року**

До пунктів 2-7: Серпокрилов В.М., Арсірій Я.О., Чернявський О.О., Пастух Г.В., Резнік В.В. - контроль, голови райдержадміністрацій, міські голови, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України - надання матеріалів департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації відповідно до зазначених термінів.

**Заступникам голови
облдержадміністрації - керівникам
робочих груп обласного комітету з
економічних реформ**

8. Розглянути та узгодити допрацьовані матеріали з актуалізації обласної програми у відповідних галузях і сферах діяльності з урахуванням рекомендацій, які надійшли 14 листопада 2013 року під час засідання обласного комітету з економічних реформ.

Термін виконання - до 20 листопада 2013 року

**Серпокрилову В.М.,
Рахубі Н.А.**

9. Підготувати матеріали з актуалізації обласної програми "Центральний регіон -2015" для розгляду їх на засіданнях обласної ради та обласної Асоціації органів місцевого самоврядування.

Термін виконання - до 22 листопада та
02 грудня 2013 року

До пунктів 8,9: Серпокрилов В.М. - координація виконання.

**Чернявському О.О.,
Тоцькому В.Є.,
Мірошнику А.М.,
Котенку Ю.М.**

10. Провести виїзне засідання робочої групи обласного комітету з економічних реформ "Технологічна модернізація економіки і розвиток інфраструктури" у м. Світловодську з обговорення стану та перспектив використання потенціалу підприємств промисловості м. Світловодська та Світловодського району, у т.ч. шляхом створення індустріальних парків.

Термін виконання - 16 грудня 2013 року

**Арсірію Я.О.,
Шевченку С.А.,
Кожухарю О.В.,
Котенку Ю.М.**

11. Обговорити на засіданні робочої групи обласного комітету з економічних реформ "Розвиток сільського господарства та земельна реформа" стан та перспективи використання потенціалу підприємств

ПАТ "Новоархангельський сирзавод" та ПАТ "Світловодський маслосиркомбінат" для потреб регіонального розвитку.

Термін виконання - 10 грудня 2013 року

До пунктів 10,11: Арсірій Я.О., Чернявський О.О. - контроль, Тоцький В.С., Шевченко С.А. - організація виконання, надання пропозицій голові облдержадміністрації, розміщення інформації на веб-сайті облдержадміністрації у рубриці "Обласний комітет з економічних реформ" до 12 грудня 2013 року.



А.НИКОЛАЄНКО

від "19" листопада 2013 року
№ 01-20/645/11